

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 电梯成“滑梯”，居民吓坏了

## 祥隆万象城电梯经常出现滑梯现象，许多居民改爬楼梯

本报热线6610123消息(记者尹海涛)搬进了回迁房,本以为生活美满,没成想电梯四年来故障不断。4日,家住祥隆万象城8区4号楼的周先生说,这两天电梯经常出现滑梯现象,光3日这一天电梯就滑梯七八次,每次坐电梯都心惊胆颤,许多居民不敢坐电梯改爬楼梯。

4日上午,记者来到祥隆万象城8区4号楼。“我们可是被这电梯吓坏了,心脏受不了,保不齐就赶上电梯出现滑梯,每天乘坐电梯都心惊胆颤的。”周先生称,电梯出现滑梯现象频率非常高,这还不到中午已经两次了。

这时,记者看到一位老人急忙忙从楼梯里走下来,一脸惊

恐。“吓死我了,电梯刚才又坏了。”这位老人说,电梯刚才又出现滑梯了,电梯里的人扒开电梯门都从楼梯走了下来。

“现在有人在维修。”4号楼一位居民介绍,一栋楼共两部电梯,其中一部已经坏了半个多月,这一部却天天出现滑梯现象。

在4号楼一楼,因为这次电梯故障,许多居民在着急等待着。“不方便,更严重的是我们心里对电梯产生了恐惧,这和‘一朝被蛇咬,十年怕井绳’一个道理。”一位居民说。

“电梯经常走到19层左右就开始往下掉,一掉就是好几层,我们老人心脏真的受不了。”4号

楼治安员王女士称,她现在不敢一人乘坐电梯,许多楼层低的居民都改爬楼梯了。

“我们每次都找物业,物业也安排人来修,但是修好没几天就又坏了。”据周先生介绍,自从四年前搬进来,电梯就一直存在安全问题,修了又坏,坏了又修,一直没有解决。



祥隆万象城8区4号楼的电梯经常出现滑梯现象,居民们都有点怕了。本报记者尹海涛摄

电梯公司

### 电梯被水泡过 零配件出现故障

记者注意到,祥隆万象城使用的电梯品牌是“kone”,由通力电梯有限公司制造。

据了解,每个电梯都应有“电梯使用标志”,上面会标注注册代码、登记机关以及检验单位等信息。但记者发现,祥隆万象城8区四栋楼每个电梯里都没有张贴任何检验标识,而记者随后走访的9区和7区的小区电梯里张贴了“电梯使用标志”。

在8区4号楼三楼记者看到,两位自称是电梯公司的维修人员正在维修电梯。电梯为何频繁出现滑梯事故,维修人员始终没有正面回应。一位维修人员称,电梯并没有任何质量问题,以前也有相关检验标识,不知道现在为何不在。

对此通力电梯有限公司一位负责人马经理称,祥隆万象城因为前年雨水多,部分电梯被水淹没,导致一些零配件出现了故障,当时因为居民急着用电梯,进行过抢修。

“现在只能凑合着运行,维修人员已经在祥隆万象城设立了办公点,有了问题我们只能第一时间让维修人员去维修,暂时保障运行,根本上的问题仍在解决中。”马经理说,对于电梯零配件以及费用的问题一直在和开发商协商,目前协商结果是开发商承诺5月25日之前将零配件和费用的问题解决,届时将对小区的电梯进行全面检查和大修,从根本上解决电梯的故障问题。

本报记者 尹海涛

记者调查

## 滑梯等故障在部分电梯中很普遍

本报记者 尹海涛

记者调查发现,滑梯、卡住及关不上门等故障在祥隆万象城部分电梯中是普遍现象,成了小区一些电梯的通病。

据了解,祥隆万象城8区分为四栋楼,属于埠岚村回迁房,每栋有30层,一层6户,共720户居民,归康和新物业管理。

“不光我们4号楼电梯老出现故障,8区其他楼栋电梯同样存在电梯故障。”4号楼的一位居民告诉记者。

记者随后走访了整个8区

四栋楼,调查发现,电梯出现故障并非偶然现象。

“电梯关不上门,一开一闭的,试好几次才好使,也出现过滑梯现象。”8区1号楼的居民曲女士介绍说。

“8区的电梯就没有一个没坏过的。”据康和新物业一位工作人员介绍,电梯刚开始就存在问题,接到居民反映,派人维修好了过几天还是坏,由于房子是祥隆集团盖的回迁房,多次要求祥隆物业更换,但是一直没有解决。

随后记者又走访了祥隆万

象城其他区的居民,发现电梯频繁出现故障的现象同样存在。

9区2号楼的居民王先生称,2号楼有一部电梯之前多次出现过滑梯现象。

“9区1号楼现在还有一部电梯坏了呢。”一位住在2号楼的居民说。

“要说这个小区电梯出现故障可一点也不奇怪。”9区9号楼的居民告诉记者,他们楼电梯经常出现关不死的现象,有时候还会卡住不动。

记者调查发现,电梯滑梯、电梯运行过程卡住以及关不上

门等现象是小区部分电梯的通病。

“单说一个电梯坏了,这很正常,如果小区里这么多电梯坏了,那就很说明问题了。”祥隆万象城一些居民认为。

对于电梯故障不断的问题,祥隆物业客服部负责人丁主任称,8区不属于祥隆物业管辖范围,至于其他区在祥隆物业管辖范围内的电梯并不存在频繁出现故障的现象。“电梯使用过程中,肯定有故障率一说,小区居民说的情况,可能会存在片面情况。”

## 挖野菜遇涨潮,三人被困5小时

### 其中一人已经79岁了,边防民警将她们及时救出

本报热线6610123消息(记者赵金阳 韩逸 通讯员潘星君)4日,牟平区大窑镇的三位妇女在采摘海野菜时因海水涨潮,被困在镇里蹦岛南侧一处盐碱地上5个小时。烟台公安边防支队蛤堆后边防派出所接到求助后,民警及时赶到,救出三名遇险妇女。

4日11时30分左右,蛤堆后边防派出所接到报警称:有三名群众在采摘海野菜期间因海水涨潮,被困在牟平区大窑镇里蹦岛南侧的一处盐碱地上。民警赶到时,发现三名妇女正被困在一处盐碱地上,三人都已体力不支,其中一名年纪稍大的妇女直接躺在潮湿的地

上。民警发现,该盐碱地面积很大,四周被挖出了许多沟壑,沟壑最宽处5-6米,最窄处也有2米左右。

其中一名妇女说,她们三人是大窑镇孔家庄村人,于4日10点半左右来此处采摘碱蓬(一种可以食用的野菜,只在海边生长),大约在11点左右,三人打算回家,却发现来时的沟壑里已被海水填满,海水有两米多深,“小岛”四周被沟壑包围。

当天海风很大,气温也比较低,三名妇女年纪都比较大(其中有一人已经79岁),长时间没有吃饭饮水。民警买来了面包和矿泉水,扔到对岸让三人



边防民警将被困群众带出险地。通讯员 潘星君 摄

先恢复体力,并且对三人进行安抚。16时左右,海水开始退

潮。三人在体力稍微恢复之后,被民警安全救出。

### 3000元不翼而飞 竟是丈夫“偷”了

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 张国忠 柳盈)

4日15时许,一位40多岁的女子在招远市某邮政银行营业厅大吵大闹,称银行卡内的3000多元现金“无故消失”。原来,该女子的丈夫为购买网络游戏装备,悄悄取走了这笔钱。

40多岁的叶某称,她于2013年年底在该银行卡内存入3000多元,到银行前台取款时却被告知卡内没钱了。消费记录显示,该卡分别在2014年3月19日和3月20日有过多笔消费。然而,叶某说这些消费都不是她操作的。

民警随后查询到上述消费记录均指向某一网络游戏公司。民警询问叶某她丈夫平时有什么爱好,叶某说爱玩网络游戏。民警便建议叶某打电话问问自己的丈夫。这一问真相大白了,原来是她丈夫为购买网络游戏装备,悄悄取走了这笔钱。